

麻江记者站电话：0855-2622111 E-mail: mjxc01@126.com

县域新观察 麻江新目标

田园麻江

2021年7月12日 星期一

7版

责任编辑:冉勇 校检:王文辉 新闻热线:0855-8227615 E-mail: qdnrb67@163.com



麻江举行党史学习教育研讨暨调研成果交流会

本报讯(通讯员 秦琪 李莎) 6月29日,县委副书记、代理县长杨兴涛主持召开县委党史学习教育新民主主义革命时期历史专题学习研讨会暨县委常委会党史学习教育调研成果交流会,重温新民主主义革命的伟大征程,交流调研成果。

县领导率队开展党史学习教育

本报讯(通讯员 王承英) 6月30日,县委副书记、代理县长杨兴涛率县委常委会赴中共地下党凯里党小组活动旧址开展党史学习教育,重温入党誓词。



县领导带队开展安全生产检查

本报讯(通讯员 李莎) 7月4日,县委副书记、代理县长杨兴涛带队开展安全生产检查,县委常委、常务副县长姜耀及县直相关单位主要负责同志等参加。

麻江开展文化旅游市场安全生产暨疫情防控培训

本报讯(通讯员 吴兴柳) 近日,县文体广电旅游局组织召开全县文化和旅游市场安全生产暨疫情防控培训会。

守护碧水润民生

通讯员 曹雨萌 李莎

近年来,麻江县坚持践行绿色发展理念,通过完善污水管网建设、加快推进污水处理厂建设和运营、加强对工业企业的监督等方式,抓紧抓实污水处理和环境保护工作,努力推动麻江经济社会可持续协调发展。

全,有时候涨水,下水道还会翻水。现在国家投入大量资金在把污水管网建设改造更好,下雨也不担心翻水,化粪池也不翻水了。”

麻江县境内的贵州省和兴金属制品有限公司,是黔东南州唯一一家炼钢企业,在生产钢材时会产生大量工业废水,公司通过建设循环冷却水系统,对工业废水进行循环利用,进而在保护环境的同时使水资源的利用率得到有效提高。



为强化医保基金监管,持续保持打击欺诈骗保高压态势,对欺诈骗保行为“零容忍”,守好人民群众的“救命钱”“救命钱”,县医保局于近日对县内定点医药机构进行巡查和监督。

“不定时”“不定机构”“不打招呼”,随机抽取医药机构进行检查。检查的主要内容是查看住院患者在床率,听取在床患者对就诊机构的意见或建议、抽查在院患者费用的真实性和合理性;查看检验室、影像室等医技科室的收费标准及检查效

果;查看药店有无串换药品目录刷卡、套取医保资金、刷生活用品等违规行为。

麻江蓝莓通过“带货网红”走上“云端”

本报讯(通讯员 韦兴莲 王承英) 秋叶含情氤酒寄,人间圣果果珍鲜。又是一年蓝莓季,被誉为“浆果王后”的蓝莓挂满了枝头。

的问题。从卖点到口味,再延伸至蓝莓特色、地域文化,用接地气、青春化的语言向广大网友们推介麻江蓝莓。

们来这最大的一个目标之一了。”李青洋信心满满地说道。

麻江首例造血干细胞捐献者完成捐献

本报讯(通讯员 曹雨萌 王承英) 来自麻江县的龙正艳在贵州省人民医院完成造血干细胞捐献,成为麻江县首例、贵州省第306例造血干细胞捐献者。

造血干细胞捐献者龙正艳,龙正艳的家人和同事在知道她要捐献造血干细胞后都很支持她,为她加油打气。

造血干细胞捐献者龙正艳,龙正艳的家人和同事在知道她要捐献造血干细胞后都很支持她,为她加油打气。

本报讯(通讯员 秦琪 周召均) 7月8日,麻江县召开第二届“南农+贵大硕博学子麻江行”暨特色田园乡村·乡村振兴集成示范点规划编制启动会。

麻江特色田园乡村·乡村振兴集成示范点规划编制启动

会上,贵州大学城市与规划学院建筑系主任毛可、贵州大学林学院讲师戴丽鹏分别作了培训,就推进麻江县乡村产业规划和村庄规划进行深入交流,就如何规划建设好麻江县乡村振兴集成示范点进行研讨。

坝芒乡水城村:开展高素质农民培育培训会

本报讯(通讯员 李莎 曹雨萌) 近段时间来,麻江县在坝芒乡水城村开展高素质农民培育培训会,为将近100名村民集中“充电”。

麻江图书馆开展公共图书馆法宣传活动

本报讯(通讯员 张水梅 刘盛玉) 为大力宣传《中华人民共和国公共图书馆法》,让广大读者群众详细了解这部法律内容,同时也为更好地推进全民阅读和规范图书馆服务工作,近日,麻江县图书馆以“非遗文化宣传周”活动为契机,向活动现场的群众普及公共图书馆法。